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LANGUE VIVANTE I Epreuve du 2°™ groupe
CORRIGIDO
|. COMPREENSAO DA LEITURA (8 valores)
A. Compreensao lexical (2 valores)
A 1 2 3 4
B e d f b
B. Compreensao do texto (6 valores)
1. a — V. Justificagéo : .... sdo a primeira geragdo a amadurecer na era digital / Estas
criangas foram banhados em bits. (1 valor)

b. — F. Justificagdo : Eles sdo multitarefeiros, realizam varias actividades ao mesmo
tempo. (1 valor)

2. a. Os jovens de hoje sdo considerados como os da geragdo Net porque eles néo
temem as novas tecnologias que sdo uma realidade. (1 valor)

b. As diferengas entre os pais os jovens no uso das novas tecnologias sdo que eles
(os jovens) superam os pais na corrida pela informag¢ao por um lado. Por outro lado
0 adulto s6 assiste quando vé televisdo enquanto o jovem a usa para outras
finalidades. (1 valor)

c. As consequéncias sao numerosas. Ha a dependéncia total dos jovens e todas as
suas consequéncias. Por outras palavras chamam-se NTIC adict agora porque
nada se faz sem as novas tecnologias. Tudo é virtual para eles. (2 valores)

. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 valores)

A. Competéncia estrutural (2 valores)
Internet — correio — ligagao — projecto

B. Competéncia gramatical (4 volares)
1. a. E proibido uséa — los nas salas de aulas. 0.5 valor)
b. Os pais ofereceram — Ihos. (0.5 valor)
2. a. Acho que as novas tecnologias revolucionam o nosso mundo. (1 valor)
b. E importante saber usar estas tecnologias. (1 valor)
c. Era provavel que as novas tecnologias satisfizessem todas os utentes. (1 valor)
lll. EXPRESSAQO ESCRITA (6 valores)

Expressao livre



